

胡忠雄率队赴北京考察招商

找准着力点 把握新机遇 携手在高质量合作中实现高质量共赢

本报讯 6月10日,省委常委、市委书记胡忠雄赴北京市部分企业考察招商。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于数字经济的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,找准着力点,把握新机遇,携手在高质量合作中实现高质量共赢。

中科星图股份有限公司董事长许光鑫,党委书记、总裁邵宗有;恒安嘉新(北京)科技股份有限公司董事长金红、首席执行官陈晓光;数据堂(北京)科技股份有限公司董事长、首席执行官齐红威;北京海天瑞声科技股份有限公司创始人、董事长贺琳,联合创始人、总经理李科;贵阳贵安领导

刘本立、毛胤强参加。

来到中科星图股份有限公司,胡忠雄参观企业展厅,详细了解企业发展历程,并与企业负责人座谈。胡忠雄对企业发展取得的成效表示祝贺,希望双方围绕合作内容、合作方式、合作时间,立足空天信息技术优势,深化人工智能、低空经济等领域的合作,共建合作载体和平台,按年度、季度、月度推进合作事项,推动合作取得更多成果。

在恒安嘉新(北京)科技股份有限公司,胡忠雄与企业负责人就深化务实合作进行交流。他指出,希望双方聚焦合作内容、合作机制、合作重点,依托企业人工智能安全

基础能力,深化大数据安全靶场、反诈平台、可信数据空间、数字人才等领域务实合作,年度化、项目化、数字化落实合作目标任务,共同巩固好拓展好合作关系。

在数据堂(北京)科技股份有限公司,胡忠雄实地考察企业科研创新和产品研发情况,并与企业负责人座谈。他说,希望企业走进贵阳贵安、投资贵阳贵安,发挥企业的品牌、能力、平台优势,加快促进合作共识向合作项目转化,积极推动数字赋能贵阳贵安千行百业,携手开创更高质量合作共赢新局面。

在北京海天瑞声科技股份有限公司,

胡忠雄走进企业工作区,参观人工智能数据采集、标注等场景展示。他表示,希望企业以项目为纽带,积极融入贵阳贵安产业生态,深度参与高质量数据集建设,以企业在数据服务领域的技术优势助力地方算力、数据、人工智能产业发展。

考察招商中,企业负责人对贵阳贵安的关注和支持表示感谢。他们表示,贵阳贵安发展势头好、潜力足,将聚焦地方所需和企业所能,全力把双方合作巩固好、拓展好,为地方经济社会高质量发展贡献力量。

相关企业部门负责人、市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄在市政府驻北京联络处主持召开贵阳贵安信访工作座谈会强调

深入推进信访工作法治化 坚决维护社会大局和谐稳定

本报讯 6月10日,省委常委、市委书记胡忠雄在市政府驻北京联络处主持召开贵阳贵安信访工作座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想和在贵州考察时的重要讲话精神,深入推进信访工作法治化,坚决维护社会大局和谐稳定。

贵阳贵安领导刘本立、毛胤强参加。座谈会上,胡忠雄认真听取工作汇报,

共同研究下步重点工作。他指出,大家付出的努力、取得的成绩值得肯定。要始终坚持人民信访为人民的价值理念,全力维护群众合法权益,化解信访突出问题,推动贵阳贵安信访工作高质量发展。

胡忠雄强调,要明确目标,自觉把信访工作作为一项政治工程、社会稳定工程、干部作风工程,务实解决事关群众切身利益的问题,让信访工作成果更多惠及人民群

众。要压实责任,牢记为民解难、为党分忧的政治责任,切实做到第一时间接访、理智稳妥处访、严格开展督访,确保信访工作始终有人抓有人管。要依法处置,全面推进信访工作法治化,有效运用法治思维和法治方式解决问题、化解矛盾、防范风险。要强化联动,牢固树立“一盘棋”思维,加快构建各司其职、各担其责的工作格局,有效凝聚起信访工作的强大合力。

要复盘督导,认真分析信访突出问题的症结根源,进一步推动信访工作提质增效。要严格管理,市政府驻北京联络处、属地部门、组织部门要全面加强干部队伍管理,督促干部时刻把纪律和规矩挺在前面,以良好形象、优良作风展现贵阳贵安干部新风采。

市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

贵阳贵安退役军人工作会议召开

胡忠雄作批示

本报讯 6月10日,贵阳贵安退役军人工作会议召开。省委常委、市委书记、市委退役军人事务工作领导小组组长胡忠雄作批示。

市委退役军人事务工作领导小组副组长、副市长贺承军出席会议并讲话。

胡忠雄在批示中指出,近年来,贵阳贵安退役军人事务系统按照“一城两兵三服务”工作思路,持续推动退役军人工作高质量发展,广大退役军人幸福感、获得感、荣誉感不断增强,军政军民团结持续巩固。今年

贵阳市再次荣膺“全国双拥模范城”称号,实现“九连冠”目标,这是贵阳贵安双拥工作和退役军人工作成果的集中体现。新时代新征程,要深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要论述,全面落实全国、全省退役军人工作决策部署,持续深化“一城两兵三服务”思路举措,坚决把“接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好”的重要要求落实到位,奋力开创贵阳贵安退役军人工作高质量发展新局面。希望贵阳贵

安退役军人坚定信念、永葆本色,接续奋斗、再创佳绩,为奋力展现贵州新风采作出贵阳贵安新贡献凝聚团结奋进力量。

会议强调,要深入学习领会习近平总书记关于退役军人工作重要论述的核心要义和实践要求,深刻认识新时代退役军人工作的地位作用、目标方向、主要任务、方法路径,推动新时代新征程贵阳贵安退役军人工作高质量发展。要认真落实全国、全省退役军人工作会议精神和市委、市政府

部署要求,以改革的思路举措做好当前和今后一个时期退役军人工作。要实施“五抓”落实“五好”,围绕抓站位、抓统筹、抓重点、抓品牌、抓基层,切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好。

会上,南明区、修文县、市交委、市人力资源和社会保障局、市卫生健康局作交流发言。贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 王涛)

王宏调研贵安新区项目建设情况时强调

加快项目建设 壮大产业规模 为新区高质量发展提供有力支撑

本报讯 6月10日,贵安新区党工委副书记、管委会主任王宏调研新区项目建设情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于在贵州考察时的重要讲话精神和对贵安新区重要指示精神,加快项目建设,壮大产业规模,为新区高质量发展提供有力支撑。

新区党工委委员、管委会副主任杨志荣,新区办公室主任李藏龙参加。

来到贵州惠科光电显示产业集群项目,

王宏走进企业展厅和生产线,详细了解产业布局、产品应用、技术创新等情况,勉励企业加强与本土企业的互动合作,加大科技创新力度和研发投入,推动产业链做大做强。在贵州华鑫信息技术有限公司(二期)项目,王宏认真听取企业产品优势、发展规划等情况介绍,鼓励企业抢抓发展机遇,深耕产业赛道,进一步做大做强、拓展市场、提升效益,实现企业跨越式发展。在

东数西算贵安新区算力产业集群配套项目(二期),王宏实地了解规划设计、建设时序等情况,强调要加快推动项目早建成、早见效,招引落地一批企业集聚布局,持续提升算力水平、优化算力服务。

调研中,王宏强调,项目是推动高质量发展的“强引擎”和“硬支撑”。新区各级各部门要始终坚持围绕项目转、围绕项目干、围绕项目看,立足产业基础和比较优势,聚

焦重点产业链链延链补链强链,加快构建具有贵安特色的现代化产业体系。要扎实推进“五帮”专项行动,紧扣企业发展所需,持续强化全方位要素保障,积极帮助企业协调解决实际问题。要不折不扣抓好项目建设各环节安全隐患排查治理,坚决守牢安全底线。

新区有关部门和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

湖南师范大学附属贵安学校校长聘任仪式举行

王宏蔡炳华讲话

本报讯 6月10日,湖南师范大学附属贵安学校校长聘任仪式举行。贵安新区党工委副书记、管委会主任王宏讲话并颁发聘书,湖南师范大学基础教育发展中心主任蔡炳华讲话。

湖南师范大学基础教育发展中心副主任刘晓燕介绍校长、副校长推荐人选基本情况,新区党工委副书记、管委会副主任王

宣读校长聘任决定,新区党工委副书记韩炜主持,聘任的湖南师范大学附属贵安学校校长喻志军、副校长欧阳荐枫作表态发言。

王宏对湖南师范大学大力支持贵阳贵安教育事业发展表示感谢,对正式履新的校长、副校长表示祝贺。他说,当前,贵阳贵安正深入贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,加快推动优质教育资

源汇聚,以高质量教育支撑高质量发展。期待在两位“好校长”的带领下,培养出大批“好班主任”“好老师”,努力把学校打造成为标杆性、示范性、引领性的优质学校,希望教师团队为贵阳贵安高质量发展多提宝贵意见建议。我们将为学校发展提供最优服务、营造良好环境。

蔡炳华对贵阳贵安的关心和厚爱表示

感谢。他说,贵阳贵安务实的工作作风令人钦佩。湖南师范大学将认真落实好双方合作办学协议,以品牌引领开局,以理念输入起步,努力把学校建设好、管理好,办出水平、办出品牌,为贵阳贵安教育事业发展作出更大贡献。

湖南师范大学、新区有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)